



Dječji vrtić Milana Sachsa
 Sachsova 5
 10000 Zagreb
 tel./fax: 01/6144-891

TJEDNI PLAN AKTIVNOSTI

ODGOJNA SKUPINA:	LEPTIRI
ODGOJITELJI:	Čaušević Edina i Jozić Margareta
TJEDAN:	06. – 10. 04. 2020.

RAZVOJNO PODRUČJE	AKTIVNOSTI
Tjelesni i psihomotorni razvoj	<p>Hodanje po stepenicama (u kući ili stanu) Igre s pjevanjem i uz pokret (Kad si sretan) Fina motorika: trganje papira, gužvanje i ubacivanje u plastične boce različitih otvora, pokušati izvaditi papire Igre prstima:</p> <p style="text-align: center;">Gdje je zeko?</p> <p>Palac pita: Gdje je zeko? Vidi li ga možda netko? Kažiprst će: Gledaj tamo! Kako li je hitar samo. Srednjak kaže: E baš neću, gledat ću na stranu treću! Prstenjak će: Dosta! Zec vam bježi preko mosta! A najmanji se samo smije, pod kaputom zeca krije.</p> <p style="text-align: center;">Prsti</p> <p>Prste ima ruka svaka (treperiti prstima) kad ih stisnes to je šaka (stisniti šake) bum-bum-bum (lupkati šakom o šaku) ta je pjesma laka.</p> <p>Igraju se ruke dvije («trčati» rukama prema naprijed) tko će brže, tko će prije Bum, bum, bum to je pjesma laka</p>
Socio-emocionalni razvoj	<p>Poticati samostalnost u brizi za sebe pri jelu, obuvanju i izuvanju, oblačenju i svlačenju, odlasku na toalet, pravilnom održavanju osobne higijene, a posebno pravilno pranje ruku. Pjesmicu koja na djeci zanimljiv način prikazuje pravilno pranje ruku pogledajte ovdje Zajedničko čišćenje igračaka i odlaganje na dogovoreno mjesto – dodatno će utjecati na svijest djece o važosti higijene</p>
Spoznajni razvoj	<p>Igra „potraga za jajima“ – Jaja (čokoladna, od stiropora i sl.)</p>

	<p>potrebno sakriti po kući, napraviti kartu ili plan igre i krenuti u potragu. Djecu kroz igru upoznati sa snaleženjem u prostoru (gore, dolje, ispred, iza, ispod,...). Nakon igre zajedno s djecom prebrojiti jaja.</p> <p>Priču „Crvić traži dom“ Željke Horvat Vukelja možete poslušati ovdje</p> <p>Razgovarati s djecom o domu, zašto volim svoj dom?</p>
<p>Govor, izražavanje i stvaralaštvo</p>	<p>Izrada zečića od papira (potrebni materijali: papir, škare, ljepilo, flomasteri ili bojice). Primjer pogledati ovdje</p> <p>Bojanje jaja na starinski način (jaja staviti kuhati u vodu s ljuskom crvenog luka, a prije kuhanja jaja ukasiti lišćem i cvijećem, te ih staviti u stare najlonke)</p> <p>Poticati razvoj dječjeg vokabulara čitajući slikovnice (besplatne e-slikovnice pogledati ovdje)</p>